



Губернатор прокомментировал итоги «Прямой линии с Владимиром Путиным», которая состоялась в четверг, 14 апреля 2016 года.

«Я очень внимательно следил за ходом общения Президента с журналистами и гражданами. Бесспорно, глава нашего государства – пример глубочайшего знания ситуации, проблем, которые есть в международной повестке и внутри страны. Владимир Путин был готов к ответу на любой вопрос, давал варианты решения проблем. «Прямая линия» – это еще и пример открытости власти», - сказал Иван Белозерцев по завершении трансляции.

Он также отметил, что многие проблемы, с которыми обращались жители России к Президенту, являются общенациональными, а потому актуальны и для Пензенской области. Речь, в первую очередь, о функционировании системы ЖКХ, ремонте дорог, кризисных явлениях в экономике, вопросах обеспечения граждан качественной и доступной медицинской помощью.

«Современная ситуация требует от всех нас более эффективной работы и поиска решения возникающих проблем на всех уровнях, во всех сферах. Необходимо объединяться. Власть, бизнес, общество должны консолидировать усилия, чтобы развивать экономику и социальную сферу, повышать качество жизни людей», - подчеркнул глава региона.

В эфире телеканалов «Первый», «Россия 1», «Россия 24», радиостанций «Маяк», «Вести FM» и «Радио России» 14 апреля 2016 года вышла 14-я специальная программа «Прямая линия с Владимиром Путиным». За время телеэфира глава государства ответил на 80 вопросов. Продолжительность программы составила 3 часа 40 минут. Всего в рамках программы поступило более трёх миллионов вопросов.